

宣传环保理念 清洁小区环境 开展安全教育

# 睿和社区实践活动亮点多

**本报讯**（记者 尚丽）连日来，平城区大庆路街道睿和社区开展多项宣传和实践活动，引导更多居民践行环境保护、低碳生活的理念，强化孩子们暑期安全意识，助力我市全国文明城市创建。

## 绿色宣传 倡导环保生活

睿和社区特邀辖区青年志愿者开展“推动绿色转型发展 绘制美丽中国新画卷”宣讲活动。宣讲员从山西大地换新衣、北林学子立新意、国家号召有力量、责任在肩促发展等方面为居民讲述了右玉精神、山西煤炭转型发展等，让大家了解环境保护的重要意义。同时结合生活场景，倡导居民共同营造低碳、安全、文明、畅通的出行环境，为大同的空气更清新、道路更畅通、素质再提升、生活更美好贡献自己的力量。

## 清洁家园 争当小小志愿者

小区环境卫生是检验城市精细化治理的“试金石”，为加强未成年人思想道德建设，让他们投入到共创洁净家园的行列中来，睿和社区开展了“绿色环保 我是小小志愿者”暑期实践

活动。

工作人员首先让小志愿者了解了垃圾分类基本知识、分类方法以及乱扔垃圾的危害。随后，大家身穿红蓝马甲，由社区党员志愿者带队兵分两组，一组携带垃圾袋、抹布、扫把等对小区进行全方位清扫，不放过任何一个死角；另一组在辖区内向居民发放宣传资料，倡导大家通过力所能及的小事践行文明城市创建，共同维护社区整洁卫生环境。

## 安全教育 筑牢成长防护网

“厨房用火不离人，外出要断电，电动车不要在楼道内和室内充电……”针对暑期安全问题，睿和社区新时代文明实践站开展“远离危险 平安成长”暑期安全教育课堂，进一步筑牢暑期安全防线。

志愿者围绕食品安全、消防安全、交通安全、戏水防溺等方面，通过PPT、短视频等形式，为参加活动的孩子们细心讲解相关安全知识，进一步强化暑期安全教育，提高青少年的安全防范意识以及自救急救能力，筑牢青少年安全成长屏障。



## “河东”“云波”物业送祝福

**本报讯**（记者 邱东芳）感恩成长，共同分享。13日上午，御滨花园、金港丽城等6个小区顺利升入高中、大学的67名莘莘学子齐聚御滨花园小区，接受由市“河东”“云波”物业公司为优秀学子送上的爱心祝福。

物业、业主是一家。秉承“至臻品质至诚服务”的服务理念，多年来，市“河东”“云波”物业公司尽心尽力为御滨花园、金港丽城、魏都星座、华田苑·府城、云波里、湖东公寓6个住宅小区以及大同市光荣院项目业主提供优质、舒心的服务。同时，物业公司利用对业主情况熟、底数清的优势，积极与街道、社区配合，主动融入基层，为基层社会治理添砖加瓦。

传播正能量，打造和谐社区，市“河东”“云波”物业公司以“感恩成长，共同分享”为主题，为今年顺利升入高中、大学的67名学子送上拉杆箱、背包等爱心礼物。现场，优秀学子分享交流学习心得、家长们分享教育经验，永泰街道工作人员与广大业主共叙社区发展，倡导学子们学会感恩、回报社会，整个现场爱心融融。据悉，这是河东物业、云波物业第8次为中、高

## 67名学子喜收爱心礼物



考金榜题名的学子们举办祝福活动了，已惠及近千名中、高考学子。

当日，市“河东”“云波”物业公司还邀

请云海曲艺社、梅香艺术团倾情上演文艺节目，为广大业主带来了一场文化盛宴，进一步丰富了居民的生活。



## 倡导文明出行

**本报讯**（记者 段雨萌）近日，平城区迎宾街道华安社区开展了“安全文明出行 从‘头’开始”文明交通宣传活动，倡导居民养成戴好头盔的好习惯，营造出文明和谐、安全畅通的交通环境。

“头盔对摩托车、电动车驾驶员来说，是关键时刻的保命神器，下次骑车出行一定要记得佩戴安全头盔哦！”活动中，华安社区工作人员向居民宣传驾驶电动车佩戴头盔的重要性，并结合周边发生的事故案例，向过往行人讲解道路交通安全法律法规，叮嘱居民日常出行时遵守法律法规，摒弃交通陋习，消除交通安全隐患，确保出行安全。



## 社区提供岗位 大学生积极实践

**本报讯**（记者 段雨萌）为引导大学生积极投身家乡建设，在社会实践中受教育、长才干、作贡献，连日来，平城区永泰街道凯德世家社区开展了“大学生暑期社会实践”活动。

本次活动为大学生提供了各种岗位，引导大家从乡村学校慰问、暑期书籍分享会、社区卫生清扫、党史知识学习、共享单车摆放、野广告清理等方面开展志愿服务。大学生志愿者王佳荣说：“这是我第一次参加社区实践活动，在活动中既可以尽自己所能为家乡做一些有意义的事情，还能锻炼我的沟通能力，更能体会到社区干部的不易，参加这次活动

让我有了不一样的收获。”志愿者张子健表示，原本自己不太会使用办公软件，通过参加志愿活动学习了好多实践技能，感觉个人能力得到了很大提升。

此次活动让大学生们深入基层、接触社会、了解民情，增强了他们的社会责任感和使命感，提升了志愿服务意识，培养了社会实践能力，让大学生们学以致用，回报社会。

居家事  
邻里事  
社区事  
报料热线  
**18635299317**  
报料邮箱  
**dtwbsq365@163.com**

## 防范电信诈骗

**本报讯**（记者 杨翠叶）为进一步强化社区居民风险意识，提高居民的识别能力，近日，平城区新旺街道馨泰花园社区联合永辉超市东信店、民生银行向阳街支行开展防范电信诈骗宣传活动。

活动中，工作人员通过发放宣传单、悬挂横幅等形式告知居民电信诈骗案的发案特点、方式以及如何识别应对，提醒居民不轻信、不汇款。同时耐心细致地解答居民提出的各种问题，提醒广大居民不要轻信任何网络电话，不透露个人信息、不转账、不点不明链接，遇到可疑情况及时拨打报警电话，谨防受骗。